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MatemaTndecKas WHIYKIIUS
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Y 60pogaTOro MHOTOYTOJILHUKA BO BHEIITHIOIO CTOPOHY pacTeT IneTnHa. Ero mepece-
KaeT HECKOJIbKO MPSIMBIX, HA KayKI0i 13 KOTOPBIX C OJHOI M3 CTOPOH TOXKE pacTeT
meTnHa. B pe3ysibraTe MHOTOYTOJBHUK OKa3aJics pa3OUThIM HA HEKOTOPOE UUCIIO
qacreii. Jlokazkure, 9T0 XOTd OBI OJHA M3 JacTell OKaxKeTcs 60poaaToil cHApY KU
(HUKaKue TPU UpsIMble HE IPOXOIAT Yepe3 OHY TOUKY ).

ILmockocTh mofesieHa Ha OOJIACTU HECKOJBKUMU TpsAMbIME. JlOKaXuTe, ITO 3TU
00J1aCTH MOYXKHO PACKPaCHUTh B JIBa IBETa TAK, 9TOOBI JIFOObIE JIBe COCeIHIE 00IacTh
OBLIN PACKPAIIEHBI B PA3JINIHBIE IIBETA.

JlokaxkuTe, 9TO €Ciu KaeTdaTas JOCKa 1 X 1 IMOKpaleHa B 4 1[BeTa Tak, ITo JI000it
KBaJipaT 2 X 2 COJEPXKHUT BCE YeThIpe IIBETa, TO: €CJU 71 — YETHO, TO B yIJIax
KBaJIpaTa CTOAT PA3HbBIE IIBETA; €CJIN 1 — HEYETHO, TO KJAETKH B yIVIaX PACKPAIIECHbI
He 6oJiee, yeM B 2 IIBeTA.

IIycts & — Takoe, 9aTo er% — nesioe. Hokaxkure, uto " + x% — 11eJ10€ Jj1st JTI000To
HATYPAJIBLHOTO N.



